

DATE DE FACTURE AN MS JR N° DE DOSSIER N° DE RÉFÉRENCE ÉRIODE DU AN ΑU MS 00007258 0090 7000 0000 7258 0111 2025 - 08 - 05 2025 - 07 - 01 2026 - 06 - 30 PROPRIÉTAIRES N° MATRICULE 00007258 80060-9748-95-5725-00000000 EMPLACEMENT DE LA PROPRIÉTÉ 910 RTE 148 LOCHABER-PARTIE-OUEST CADASTRE(S) - SUBDIVISION(S) CRÉANCIER HYPOTHÉCAIRE 4652479 N° DE RÉFÉRENCE HYPOTHÈQUE : VALEUR RÔLE FACTEUR D'UNIFORMISATION VALEUR UNIFORMISÉE VALEUR AJUSTÉE 1 326 733 PRÉCÉDENT (2021-2023) 1 252 800 1,0000 1 252 800 **FACTEUR DES NEUTRES** 1,00000 Χ COURANT (2024-2026) 1 401 200 1,0000 1 401 200 Χ 1 326 733 VALEUR IMPOSABLE VALEURS AJUSTÉES DESCRIPTION VAL. IMPOS. TAUX / 100\$ MONTANT IMPOSÉ 2025 2026 1 351 733 1 401 200 TAXE ANNUELLE 1 326 733 0,08423 1 117,51 MESSAGES SOUS-TOTAL 1 117,51 Soldes dus Frais Capital Intérêts Total MONTANT DU VERSEMENT **TOTAL À PAYER** 2025 - 09 - 05 2025 - 12 - 05 558.76 1 117,51 558.75 Taux d'intérêts :8,00 % Ce taux d'intérêt peut être modifié sans préavis **VERSEMENT 2**

Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées Québec 🛂 🛂

> 582, rue Maclaren Est GATINEAU (Québec) J8L 2W2

COMPTE DE TAXE SCOLAIRE

VEUILLEZ JOINDRE CETTE PARTIE À VOTRE PAIEMENT

N° DE DOSSIER ÉCHÉANCE AN N° INTERVENANT EXTERNE 00007258 2025 - 12 - 05 113877 N° DE RÉFÉRENCE MONTANT À PAYER 0090 7000 0000 7258 0111 558,75 N° MATRICULE 80060-9748-95-5725-00000000 MONTANT DU PAIEMENT

Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées Québec 🛂 🛂

> 582, rue Maclaren Est GATINEAU (Québec) J8L 2W2

VERSEMENT 1

COMPTE DE TAXE SCOLAIRE

VEUILLEZ JOINDRE CETTE PARTIE À VOTRE PAIEMENT

558,76

